
MOR E CA KN I T

#MANON J ACK E T



Описание Жакет Manon вяжется узором «мох» поворотными рядами сверху вниз.
Вязание начинается со спинки, с одновременным формирование плечевых
скосов с помощью немецких укороченных рядов. Затем набираются петли для
провязывания правой и левой частей переда. После того, как все детали
будут завершены, набираются петли вдоль плечевых секций, и вязание
соединяется для работы вниз к проймам с прибавками для переда, спинки и
рукавов. Затем петли рукавов откладываются, и тело вяжется сверху вниз.
Затем набираются петли вдоль пройм, чтобы провязать рукава по кругу.
После этого набираются петли вдоль края горловины, и горловина вяжется
резинкой 1x1. Затем набираются петли для планок, которые вяжутся полой
резинкой. Наконец, вяжутся и пришиваются два ложных кармана.

Размеры XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL

Руководство по
размерам

Жакет Manon имеет стандартный крой и рассчитана с учетом свободы
облегания около 5–10 см [2–4 дюйма]. Это означает, что размеры изделия
будут примерно на 5–10 см [2–4 дюйма] больше фактического обхвата груди.
Размеры XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL рассчитаны на окружность груди 80-85 /
85-90 / 90-95 / 95-100 / 100-110 / 110-120 /120-130 см [31 1⁄2-33 1⁄2 / 33 1⁄2-35
1⁄2 / 35 1⁄2-37 1⁄2 / 37 1⁄2-39 1⁄2 / 39 1⁄2-43 1⁄4 / 43 1⁄4-47 1⁄4 / 47 1⁄4-51 1⁄4
дюйма].
Прежде чем начать, измерьте себя, чтобы определить правильный размер.
Например, если окружность вашей груди составляет 92 см [36 1⁄2 дюйма],
вам следует связать размер M. Если вы находитесь между размерами,
выбирайте размер в зависимости от того, насколько свободно вы хотите,
чтобы сидел жакет. Использование рисунка с готовыми мерками изделия
может быть полезным ориентиром при принятии решения о выборе размера.

Итоговые замеры A 92 / 98/ 102 / 108 / 116 / 126 / 136 см
[36¼ / 38½ / 40¼ / 42½ / 45¾ / 49½ / 53½ дюймов]

B 48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58 / 60 см
[19 / 19 ¾ / 20½ / 21¼ / 22 / 22¾ / 23½ дюймов]

Рекомендованная
пряжа

Woolfolk (в одну нить на протяжении всего процесса):
400/400/450/450/500/550/550 г Flette от Woolfolk 50 г = 120 м [131 ярд].
Önling (в две нити, удерживаемые вместе на протяжении всего
процесса): 225/250/275/300/325/350/375 г №16 от Önling75 г = 300 м [329
ярдов],вместе с 125/125/150/150/150/175/175 г №10 от Önling25 г = 210 м [320
ярдов].



Плотность После стирки и блокировки:
20 п. x 30 рядов = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] узором «мох».
Твидовая пряжа на спицах 4,5 мм [US 7].
Пряжа букле на спицах 3,5 мм [US 4].

44 п. x 60 рядов = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] полой резинкой.
Твидовая пряжа на спицах 3 мм [US 2 1⁄2 ].
Пряжа букле на спицах 2 мм [US 0].

Примечание: указанная плотность вязания учитывает оба слоя полой резинки.
Видимое количество петель и рядов для каждого слоя составляет половину
указанного количества = 22 п. x 30 рядов.

Обязательно свяжите образец. Убедитесь, что плотность вязания вашего
образца соответствует указанной. Если вам не удается достичь необходимой
плотности, используя предлагаемые спицы, поменяйте спицы на другой
размер, чтобы достичь правильной плотности.

Спицы Твидовая пряжа
Круговые спицы:
4,5 мм [US 7] 40 и 80 или 100 см [16 и 32 или 40 дюймов]
3,5 мм [US 4] 80 или 100 см [32 или 40 дюймов]
3 мм [US 2 1⁄2] 80 или 100 см [32 или 40 дюймов]
Чулочные спицы:
4,5 мм [US 7] или длинные круговые спицы для техники Magic Loop.
3 мм [US 2 1⁄2] по желанию.
Пряжа букле.
Круговые спицы:
3,5 мм [US 4] 40 и 80 или 100 см [16 и 32 или 40 дюймов]
2,5 мм [US 1 1⁄2] 80 или 100 см [32 или 40 дюймов]
2 мм [US 0] 80 или 100 см [32 или 40 дюймов]
Двусторонние спицы:
3,5 мм [US 4] или длинные круговые спицы для техники Magic Loop.
2 мм [US 0] по желанию.

Другие
инструменты

Маркеры, дополнительная пряжа или держатели петель, гобеленовая игла, 8
пуговицы ø = 15 мм

Гид по уровням
сложности

⚫◯◯◯◯ новичок
⚫⚫◯◯◯ опытный новичок
⚫⚫⚫◯◯ средний
⚫⚫⚫⚫◯ продвинутый
⚫⚫⚫⚫⚫ эксперт



Видео
инструкция

В разделах этой инструкции вы найдете ссылки на
видеоролики, демонстрирующие приемы
выполнения необходимых элементов.
Дополнительно для удобства навигации по видео я
предоставляю QR-код плейлиста YouTube. Все
видео по этому описанию можно найти в этом
плейлисте.

Обратите внимание, что видео, включенные в схему, являются дополнением к
текстовым инструкциям. Сначала следуйте тексту, так как видео могут
показывать принцип вязания, а не пошаговое руководство.

Сокращения Основные
МНР - маркер начала ряда
ЛС/ИС - лицевая сторона / изнаночная сторона
М - маркер

Прибавки
П1П- прибавка из протяжки с наклоном вправо: Введите левую спицу сзади
под протяжку между петлями. Провяжите ее лицевой петлей за переднюю
стенку.
П1Л- прибавка из протяжки с наклоном влево: Введите левую спицу спереди
под протяжку между петлями. Провяжите ее лицевой петлей за заднюю
стенку.

Убавки
2вм.лиц. - 2 вместе лицевой
СЛН - снять 1 пет. как лиц., 1 лиц., накинуть снятую петлю на провязанную
ЛДУ- двойная убавка с наклоном влево: снимите 1 петлю, как лицевую,
следующие 2 петли провязать вместе лицевой, затем накинуть снятую петлю
на только что провязанную.
ПДУ - двойная убавка с наклоном вправо: 3 петли вместе лицевой.
ЦДУИ - Центральная двойная убавка изнаночной: снимите первую петлю как
лицевую, снимите следующую петлю как лицевую. Верните обе петли на
левую спицу, вставив левую спицу в первую петлю, а затем во вторую.
Провяжите три петли вместе изнаночной.

Кромочная петля: Всегда вяжите одинаково — провязывайте лицевой первую и
последнюю петли в каждом лицевом ряду и изнаночной первую и последнюю
петли в каждом изнаночном ряду, независимо от любых изменений узора в
процессе вязания.

«Вяжите как установлено» означает, что вы провязываете лицевые и
изнаночные петли, как они “смотрят” (исключая кромочные петли).

https://www.youtube.com/playlist?list=PLnyc4NO4vq1qt0dybatjunkq2v8xqnQLS


«Вяжите петли наоборот» означает, что вы провязываете лицевыми
изнаночные петли и изнаночными - лицевые петли (исключая кромочные петли).

Как вязать узор «мох» (кромочные петли не включены)
Ряд 1: 1 лиц., 1 изн. Повторите эту последовательность по всему ряду.
Ряд 2: Вяжите петли как установлено, следуя узору по всему ряду.
Ряд 3: 1 изн., 1 лиц. Повторите эту последовательность по всему ряду.
Ряд 4: Вяжите петли как установлено, следуя узору по всему ряду.
Повторите ряды 1-4.

Перед тем, как начать: Все размеры спиц, указанные в тексте, предназначены
для пряжи твид. Если вы работаете с пряжей букле, используйте спицы на один

размер меньше указанного размера.

КОКЕТКА СПИНКИ

Видео: Немецкие
укороченные
ряды

Кокетка спинки выполняется поворотным вязанием узором «мох» круговыми
спицами 4,5 мм [US7] длиной 80 или 100 см [32 и 40 дюймов].

Наберите 69/71/75/77/81/83/87 петель, используя метод “длинный хвост” (Long
Tail Cast-On) или предпочитаемый вами метод.

Вяжите немецкие укороченные ряды для формирования плечевых скосов.

Когда в инструкции написано "Поверните", это означает, что вы должны
повернуть работу, снять первую петлю и создать двойную петлю в точке
поворота. Термин "Вяжите указанное количество петель после последнего
поворота" означает, что вы должны довязать до двойной петли, созданной во
время поворота предыдущего ряда, провязать эту петлю, а затем приступить к
вязанию указанного количества петель после нее.

Примечание: В узоре «мох» двойная петля в точке поворота последовательно

https://www.youtube.com/watch?v=rj53cH0St34
https://www.youtube.com/watch?v=rj53cH0St34
https://www.youtube.com/watch?v=rj53cH0St34


провязывается петлей “наоборот”, активно устанавливая узор в текущем ряду.

направление вязания

Работайте следующим образом:
Ряд 1 (ИС): Провяжите первые 48/50/52/54/56/58/60 петель для создания
узора, как показано на рисунке (будьте внимательны при создании узора;
некоторые петли повторяются). Поверните.
Ряд 2 (ЛС): Провяжите 26/28/28/30/30/32/32 петель, как установлено.
Поверните.
Ряд 3 (ИС): Вяжите петли, противоположные петлям предыдущего ряда, до
последнего поворота, затем вяжите 4 петли, продолжая узор, установленный
в текущем ряду. Поверните.
Ряд 4 (ЛС): Вяжите 4 петли, как установлено после последнего поворота.
Поверните.

Провяжите ряды 3-4 в общей сложности 4/4/5/5/5/5/6 раз.

Последний поворот - за 5/5/3/3/5/5/3 петель до конца лицевого ряда.
Укороченные ряды завершены.

Далее вяжите до конца изнаночного ряда следующим образом:

Вяжите петли наоборот до последнего поворота, затем провяжите оставшиеся
петли, чтобы продолжить узор, созданный в текущем ряду.
Оборвите нить и отложите петли, чтобы продолжить работу с ними позже.

ПРАВАЯ ЧАСТЬ ПЕРЕДА

Видео: Поднятие
петель для
переда

Правая часть переда вяжется поворотными рядами узором «мох» круговыми
спицами 4,5 мм [US7] 80 или 100 см [32 и 40 дюймов].

По лицевой стороне начиная с правого края, поднимите 21/21/23/23/25/25/27
лиц. петель вдоль правого плечевого скоса, используя круговые спицы 4,5 мм
[US7] 80 или 100 см [32 или 40 дюймов], что соответствует набору одной
петли из каждой петли плечевого скоса.

Примечание: Убедитесь, что петли подняты зеркально по отношению к петлям
вдоль плеча, чтобы создать симметричный вид. Первую петлю следует

https://www.youtube.com/watch?v=tvyi3_PXFdI
https://www.youtube.com/watch?v=tvyi3_PXFdI
https://www.youtube.com/watch?v=tvyi3_PXFdI


Видео: Двойные
убавки

набирать из самый первый доступной петли по краю.

Установочный ряд (ИС): 1 изн. (кром.), 1 изн., *1 лиц., 1 изн. *; повторяйте от *
до последней петли, закончите 1 изн (кром.).

Теперь выполните двойные убавки для формирования горловины:
Ряд 1 (ЛС): вяжите, как установлено, до последних 4 пет. ряда, ПДУ, кром. (2
петли были убавлены).
Ряд 2 (ИС): вяжите все петли наоборот.
Ряд 3 (ЛС): вяжите все петли как установлено.
Ряд 4 (ИС): вяжите все петли наоборот.

Провяжите ряды 1-4 в общей сложности 2 раза. Закончите после изнаночного
ряда.

Теперь у вас на спицах 17/17/19/19/21/21/23 петель, и вы провязали 10 рядов.

Далее вяжите прямо следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): вяжите все петли как установлено.
Ряд 2 (ИС): вяжите все петли наоборот

Провяжите ряды 1-2 всего 9/9/11/11/11/11/13 раз. Закончите после изнаночного
ряда.
Ваш последний провязанный ряд начинается с 1 изн, 1 лиц и заканчивается 1
лиц, 1 изн.

Теперь у вас на спицах 17/17/19/19/21/21/23 петель, вы провязали
28/28/32/32/32/32/36 рядов.

Оборвите нить и отложите петли, чтобы продолжить работу с ними позже.

ЛЕВАЯ ЧАСТЬ ПЕРЕДА

Видео: Поднятие
петель для
переда

Левая часть переда вяжется поворотными рядами узором «мох» круговыми
спицами 4,5 мм [US7] 80 или 100 см [32 и 40 дюймов].

По лицевой стороне начните от левого края и отсчитайте 21/21/23/23/25/25/27
петель, чтобы определить точку для набора петель. От этой точки, из угла
левого плечевого скоса, поднимите в общей сложности 21/21/23/23/25/25/27
петель вдоль левого плечевого скоса круговыми спицами 4,5 мм [US7] длиной
80 или 100 см [32 или 40 дюймов], что соответствует набору одной петли из
каждой петли плечевого скоса.

Примечание: Убедитесь, что петли подняты зеркально по отношению к петлям
вдоль плеча, чтобы создать симметричный вид. Последнюю петлю следует

https://www.youtube.com/watch?v=W6lJANOtFVk
https://www.youtube.com/watch?v=W6lJANOtFVk
https://www.youtube.com/watch?v=tvyi3_PXFdI
https://www.youtube.com/watch?v=tvyi3_PXFdI
https://www.youtube.com/watch?v=tvyi3_PXFdI


Видео: Двойные
убавки

поднять из самой последней доступной петли по краю.

Установочный ряд (ИС): 1 изн. (кром.), 1 изн., *1 лиц., 1 изн.*; повторяйте от
*до последней петли, закончите 1 изн. (кром.).

Теперь выполняйте двойные убавки для формирования горловины:
Ряд 1 (ЛС): кром., ЛДУ, вяжите все петли, как установлено. (2 петли были
убавлены).
Ряд 2 (ИС): вяжите все петли наоборот.
Ряд 3 (ЛС): вяжите все петли, как установлено
Ряд 4 (ИС): вяжите все петли наоборот.

Провяжите ряды 1-4 в общей сложности 2 раза. Закончите после изнаночного
ряда.

Теперь у вас на спицах 17/17/19/19/21/21/23 петель, и вы провязали 10 рядов.

Вяжите прямо следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): вяжите все петли как установлено.
Ряд 2 (ИС): вяжите все петли наоборот.

Провяжите ряды 1-2 в общей сложности 9/9/11/11/11/11/13 раз. Закончите
после изнаночного ряда. Ваш последний провязанный ряд начинается с 1
изн., 1 лиц. и заканчивается 1 лиц., 1 изн.

Теперь у вас на спицах 17/17/19/19/21/21/23 петель, и вы провязали
28/28/32/32/32/32/36 рядов.

Не обрывайте пряжу.

КОКЕТКА

Видео:
Объединение
кокетки

Кокетка вяжется узором «мох» поворотными рядами круговыми спицами 4,5
мм [US7] длиной 80 или 100 см [32 и 40 дюймов].

Перенесите все отложенные петли на рабочие спицы следующим образом:
Перенесите петли кокетки спинки в продолжение петель левой части переда,
затем перенесите петли правой части переда в продолжение петель кокетки
спинки. Убедитесь, что спицы расположены между правой и левой частями
переда.

Соедините вязание, одновременно делая прибавки для горловины и
поднимая петли для рукавов. Поставьте маркеры, чтобы разделить все петли
на участки рукавов, спинки и передней части.

https://www.youtube.com/watch?v=W6lJANOtFVk
https://www.youtube.com/watch?v=W6lJANOtFVk
https://www.youtube.com/watch?v=aGGR7KRQGa4
https://www.youtube.com/watch?v=aGGR7KRQGa4


Видео: Прибавки

По лицевой стороне, начиная с левой части переда, вяжите следующим
образом:
Ряд 1 (ЛС): кром., 1 лиц., П1Л, вяжите петли левой части переда, как
установлено до последних 2 петель, поставьте маркер, СЛН, далее поднимите
19/19/21/21/21/21/23 петель вдоль левой передней вертикальной стороны (по
2 петли на каждые 3 ряда), затем 2вм.лиц. (1 и 2 петли кокетки спинки),
поставьте маркер, провяжите петли кокетки спинки, как установлено до
последних 2 петель, поставьте маркер, СЛН, далее поднимите
19/19/21/21/21/21/21/23 петель вдоль правой передней вертикальной стороны
(по 2 петли каждые 3 ряда), затем 2вм.лиц. (1 и 2 петли правой части
переда), повесьте маркер, провяжите петли правой части переда, как
установлено до последних 2 петель, П1П, 1 лиц., кром.
Ряд 2 (ИС): кром., 1 лиц., 1 изн., *вязать петлями наоборот до М, установить
узор для рукава (1 изн., 1 лиц., 1 изн.) *, повторить от * до * еще раз, затем
вязать петлями наоборот до последних 3 петель, закончить 1 изн., 1 лиц.,
кром.

Теперь у вас на спицах 139/141/153/155/163/165/177 петель и вы провязали 2
ряда:
2 x 16/16/18/18/20/20/20/22 петель для частей переда
2 x 21/21/23/23/23/23/23/25 петель для частей рукавов
1 x 65/67/71/73/77/79/83 петель для спинки.

Теперь выполняйте прибавки для горловины и рукавов:
Ряд 1 (ЛС): кром., 1 лиц., П1Л, *вяжите до М как установлено, перенесите М,
П1Л, вяжите до М как установлено, П1П, перенесите М*, повторите от * до *
еще раз, затем вяжите до последних 2 петель, как установлено, П1П, 1 лиц.,
кром. (6 петель были прибавлены).
Ряд 2 (ИС): кром., 1 лиц., 1 изн., *вяжите петли наоборот до М, перенесите М,
1 изн., вяжите петли наоборот до последней петли перед М, 1 изн, перенесите
М*, повторите от * до * еще раз, затем вяжите наоборот до последних 3
петель, закончите 1 изн. 1 лиц., кром.

Выполните ряды 1-2 в общей сложности 5 раз. Закончите после изнаночного
ряда.

Оборвите пряжу.

Теперь у вас на спицах 169/171/183/185/193/195/207 петель, и вы провязали
12 рядов:
2 x 21/21/23/23/25/25/27 петель для частей переда
2 x 31/31/33/33/33/33/35 петель для частей рукавов
1 x 65/67/71/73/77/79/83 петель для спинки.

Теперь вяжите, выполняя прибавки для рукавов, одновременно набирая

https://www.youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8


Видео: Набор
обратными
петлями

Видео: Прибавки

петли для горловины.

Ряд 1 (ЛС): Наберите 9/10/10/11/11/12/12 петель на правую спицу, используя
метод набора петель “длинный хвост”, затем по лицевой стороне вяжите по
всей кокетке следующим образом: *вяжите до М, как установлено, перенесите
М, П1Л, вяжите до М, как установлено, П1П, перенесите М*, повторите от * до
* еще раз, затем вяжите до конца ряда, как установлено. Затем возьмите
новую нить пряжи (соответствующую количеству нитей, которые вы
используете в данный момент) и сложите ее с рабочей нитью, оставив
небольшой хвостик. Используя обе нити, наберите 9/10/10/11/11/12/12 петель
для правой полочки таким же образом. Оборвите дополнительную нить. (4
петли были прибавлены; 2 x 9/10/10/11/11/12/12 петель были набраны).

Примечание: Расположите узор для набранных петель таким образом, чтобы
он продолжал установленный узор (в изнаночном ряду вяжите петли
наоборот, в лицевом ряду вяжите петли как установлено).

Ряд 2 (ИС): кром., *вяжите петли наоборот до М, перенесите М, 1 изн., вяжите
петли наоборот до последней петли перед М, 1 изн., перенесите М*,
повторите от* до * еще раз, вяжите петли наоборот до последней петли, кром.

Теперь у вас на спицах 191/195/207/211/219/223/235 петель, и провязано 14
рядов:
2 x 30/31/33/34/36/37/39 петель для частей переда
2 x 33/33/35/35/35/35/37 петель для частей рукавов
1 x 65/67/71/73/77/79/83 петель для спинки.

Теперь выполняйте прибавки только для рукавов:
Ряд 1 (ЛС): кром., *вяжите до М как установлено, перенесите М, П1Л, вяжите
до М как установлено, П1П, перенесите М*, повторите от * до * еще раз,
вяжите до последней петли, как установлено, кром. (4 петли были
прибавлены).
Ряд 2 (ИС): кром., вяжите наоборот до М, перенесите М, 1 изн., вяжите
наоборот до последней петли перед М, 1 изн., перенесите М*, повторите от *
до * еще раз, вяжите петли наоборот до последней петли, кром.

Провяжите ряды 1-2 в общей сложности 6/6/6/6/6/6/4 раз. Закончите после
изнаночного ряда.

Теперь у вас на спицах 215/219/231/235/243/247/251 петель, и вы провязали
26/26/26/26/26/26/22 рядов:
2x30/31/33/34/36/37/39 петель для частей переда
2x45/45/47/47/47/47/45 петель для частей рукавов
1х65/67/71/73/77/79/83 петель для спинки

https://www.youtube.com/watch?v=ODcwkbwUjUo
https://www.youtube.com/watch?v=ODcwkbwUjUo
https://www.youtube.com/watch?v=ODcwkbwUjUo
https://www.youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8


Разместите 4 дополнительных маркера, чтобы обозначить 4 петли линий
реглана:
Разместите 1-й маркер за 1 петлю до М1 (перед последней петлей правой
полочки). Разместите 2-й и 3-й маркеры через 1 петлю после М2 и за 1 петлю
перед М3 (после первой и перед последней петлями спинки). Разместите 4-й
маркер через 1 петлю после М4 (после первой петли левой полочки).

Теперь у вас есть:
8 маркеров на спицах
4 x 1 петель для линий реглана
2 x 29/30/32/33/35/36/38 петель для полочек
2 x 45/45/47/47/47/47/45 петель для рукавов
1 x 63/65/69/71/75/77/81 петель для спинки

Примечание: петли регланных линий вяжутся лицевыми петлями в каждом
ряду (платочная вязка); в изнаночных рядах ранее прибавленные петли
провязываются изнаночными.

Выполняйте прибавки на всех участках:
Ряд 1 (ЛС): кром., * вяжите до М как установлено, П1П, 1 лиц. (реглан), П1Л*,
повторить от * до * еще 3 раза, затем вяжите как установлено до последней
петли, кром. (прибавлено 8 петель)
Ряд 2 (ИС): кром., * вяжите наоборот до последней петли перед М, 1 изн., 1
лиц.(реглан), 1 изн.*, повторить от * до * еще 3 раза, затем вяжите наоборот
до последней петли, кром.

Провяжите ряды 1-2 в общей сложности 11/12/12/13/15/17/19 раз. Закончите
после изнаночного ряда.

Теперь у вас на спицах 303/315/327/339/359/383/403 петель, и вы провязали
48/50/50/52/56/60/60 ряда:
4 x 1 петель для линий реглана
2 x 40/42/44/46/50/53/57 петель для полочек
2 x 67/69/71/73/77/81/83 петель для рукавов
1 x 85/89/93/97/101/11/119 петель для спинки.

ТЕЛО

Тело вяжется поворотными рядами узором «мох» на круговых спицах 4,5 мм
[US7] длиной 80 или 100 см [32 и 40 дюймов].

Отделите петли рукавов и тела следующим образом (убирайте все маркеры в
процессе работы):
Ряд 1 (ЛС): кром., *вяжите до М, как установлено, 1 изн. (реглан), отложите
67/69/71/73/77/81/83 петель левого рукава, наберите 3/5/5/7/7/9/11 петель до



Видео: Набор
обратными
петлями

Видео:
Итальянское
закрытие

петель левой части переда, используя метод обратных петель, 1 изн.
(реглан)*, повторите от * до * еще раз, вяжите до последней петли, как
установлено, кром
Ряд 2 (ИС): кром, *вяжите петли наоборот, установить узор для петель проймы
в соответствии с установленным узором*, повторить от * до * еще раз, затем
вяжите петли наоборот до последней петли, кром.

Теперь у вас 175/187/195/207/219/239/259 петель, из них 67/69/71/73/77/81/83
петель для каждого рукава.

Вяжите прямо узором «мох» следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): кром., вяжите все петли как установлено до последней петли,
кром.
Ряд 2 (ИС): кром., вяжите все петли наоборот до последней петли, кром.

Выполняйте ряды 1-2, пока длина кардигана не составит примерно
41/43/45/47/49/51/53 см [16¼ /17/ 17¾ /18½ /19¼ /20/20¾“] при измерении по
центру спины - или до той длины, которую вы предпочитаете. Закончите после
изнаночного ряда. Примерьте и проверьте длину изделия, прежде чем
приступать к вязанию резинки.

Примечание: для увеличения длины изделия может потребоваться
дополнительная пряжа.

Провяжите 6 рядов резинкой 1х1 (1 лиц, 1 изн), не меняя размера спиц,
следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., *1 лиц., 1 изн.*, повторять от * до последних 2
петель, закончить 2 лиц.
Ряд 2 (ИС): 2 изн, *1 лиц, 1 изн *, повторять от * до последних 2 петель,
закончить 2 изн.

Провяжите ряды 1-2 всего 3 раза.

Перед закрытием петель итальянским способом, провяжите два ряда полой
резинки, следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): *снимите 1 петлю как изнаночную, нить перед работой, 1 лиц.*,
повторять от * до последней петли, закончить так: снимите 1 петлю как
изнаночную, нить перед работой.
Ряд 2 (ИС): *1 лиц., снимите 1 петлю как изнаночную, нить перед работой*,
повторять от *до последней петли, закончить 1 лиц.

Закройте петли, используя итальянский способ закрытия. Не слишком туго.

https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8
https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8
https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8
https://www.youtube.com/watch?v=NweyT2E3B8k
https://www.youtube.com/watch?v=NweyT2E3B8k


РУКАВА

Видео: Поднятие
петель для
рукавов

Видео: ЦДУИ

Рукава вяжутся по кругу узором «мох» на круговых спицах 4,5 мм [US 7] 40 см
[16 дюймов] с убавками по направлению к манжете. По мере сужения рукава
переходите на чулочные спицы или длинные круговые спицы с
использованием техники magic loop.

Перенесите отложенные 67/69/71/73/77/81/83 петли рукава на круговые спицы
4,5 мм [US 7] 40 см [16 дюймов].

Начиная от центра проймы, присоедините нить и поднимите 3/4/4/5/5/6/7
петель, провяжите 67/69/71/73/77/81/83 петель как установлено, затем
поднимите 2/3/3/4/4/5/6 петель. Поместите МНР.

Теперь у вас на спицах 72/76/78/82/86/92/96 петель.

Примечание: в первом ряду установите узор для петель пройм так, чтобы он
совпадал с установленным узором для остальных петель.

Вяжите по кругу узором «мох» следующим образом:
Круг. ряд 1: снимите 1 петлю, как изнаночную, нить перед работой, вяжите
петли наоборот.
Круг. ряд 2: 1 изн., вяжите все петли, как установлено.

Повторяйте ряды 1-2, пока длина рукава не достигнет прим.
41/41/40/40/38/38/37 см [16 1⁄4/16 1⁄4/ 15 3⁄4/15 3⁄4/15/15/14 1⁄2 дюймов] от
проймы, в то же время, выполняя ЦДУИ каждый 12/10/10/10/8/8/8-й раунд в
общей сложности 9/11/11/12/13/14/14 раз.

Ряды с убавками выполняются следующим образом: вяжите до 1 петли перед
МНР, затем сдвиньте МНР на 1 петлю назад так, чтобы последняя петля этого
ряда (где все петли провязываются наоборот) стала первой петлей
следующего ряда (где все петли провязываются как установлено).
Начните ряд, выполняя ЦДУИ , затем провязывайте все петли как
установлено до конца ряда. (2 петли были убавлены).

В общей сложности у вас на спицах 54/54/56/58/60/64/68 петель после того,
как будут провязаны все ряды с убавками.

Примерьте изделие и проверьте длину рукава перед тем, как вязать манжету.
При необходимости провяжите еще несколько рядов, чтобы достичь
желаемой длины.

Провяжите 4 круговые ряда резинкой 1х1 (1 лиц., 1 изн.).

https://www.youtube.com/watch?v=c7y7HS9Z7OU
https://www.youtube.com/watch?v=c7y7HS9Z7OU
https://www.youtube.com/watch?v=c7y7HS9Z7OU
https://www.youtube.com/watch?v=F2uS884PHZs


Видео:
Итальянское
закрытие по
кругу

Перед закрытием петель провяжите два ряда полой резинки следующим
образом:
Круг. ряд 1: *1 лиц.,снимите 1 петлю как изнаночную, нить перед работой*,
повторять от * до конца ряда.
Круг. ряд 2: *снимите 1 петлю как изнаночную, нить за работой, 1 изн. *,
повторять от * до *до конца ряда.

Закройте петли, используя итальянский способ закрытия. Не слишком плотно.

Второй рукав вяжется аналогично.

ГОРЛОВИНА

Планка горловины вяжется резинкой 1х1 поворотными рядами на круговых
спицах 3,5 мм [US4] длиной 80 или 100 см [32 или 40 дюймов].

По лицевой стороне присоедините нить, поднимите
109/113/119/123/123/127/133 петель круговыми спицами 3,5 мм [US 4] длиной
80 или 100 см [32 или 40 дюймов] следующим образом:
для правой полочки поднимите по 1 петле из каждой петли вдоль
горизонтальной стороны правой полочки (=10/11/11/12/12/13/13 петель), затем
поднимите по 3 петли на каждые 4 ряда вдоль наклонной и вертикальной
сторон (=30/30/33/33/33/33/36 петель);
для спинки поднимите по 1 петле из каждой петли вдоль горизонтальной
стороны спинки (=29/31/31/33/33/35/35 петель);
для левой полочки поднимите по 3 петли на каждые 4 ряда вдоль
вертикальной и наклонной сторон (=30/30/33/33/33/33/36 петель), затем
поднимите по 1 петле из каждой петли вдоль горизонтальной стороны левой
полочки (=10/11/11/12/12/13/13 петель). Теперь у вас на спицах
109/113/119/123/123/127/133 петли.

Провяжите 11 рядов резинкой 1x1 следующим образом:
Ряд 1 (ИС): 2 изн., * 1 лиц., 1 изн. *, повторять от * до * до последних 2 петель,
2 изн.
Ряд 2 (ЛС): 2 лиц., * 1 изн., 1 лиц. *, повторять от * до * до последних 2 петель,
2 лиц.

Вяжите ряды 1-2, пока не свяжете в общей сложности 11 рядов. Закончите
изнаночным рядом. Оборвите нить и отложите петли, чтобы продолжить
работу с ними позже.

ПЛАНКИ

Планки вяжутся полой резинкой поворотными рядами спицами 3 мм [US2½ ]
длиной 100 см [40 дюймов]. Может быть полезно использовать одну чулочную

https://www.youtube.com/watch?v=RA_IyLWqNac
https://www.youtube.com/watch?v=RA_IyLWqNac
https://www.youtube.com/watch?v=RA_IyLWqNac


Видео: Планка

спицу того же размера, чтобы облегчить процесс.

Примечание. Обязательно соблюдайте указанную плотность, чтобы избежать
стянутого или слишком свободного края.

Левая планка
По лицевой стороне начиная от верхнего края левой полочки, поднимите по 1
петле из каждого ряда вдоль переднего края круговыми спицами 3 мм [US 2½]
длиной 100 см [40 дюймов]. Оборвите нить, оставив хвостик длиной 20 см [7¾
дюймов].

Снова присоедините пряжу к нижней части левой полочки и наберите 12
петель как продолжение петель резинки низа, используя итальянский способ
набора петель.

Вяжите поворотными рядами полой резинкой на 12 петлях вдоль переднего
края, добавляя по одной петле в конце каждого изнаночного ряда следующим
образом:
Ряд 1 (ИС): *1 лиц, снимите 1 петлю как изнаночную, нить перед работой*;
повторять от * до * до последней из 12 петель, затем провяжите изнаночной
последнюю петлю планки вместе с первой петлей из набранных по краю
полочки.
Ряд 2 (ЛС): снимите 1 петлю как изнаночную, нить за работой, снимите 1
петлю как изнаночную, нить перед работой, затем *1 лиц., снимите 1 петлю
как изнаночную, нить перед работой*; повторять от * до * до конца ряда.

Продолжайте вязать 1 и 2 ряды, пока не дойдете до конца переднего края.
Закончите после изнаночного ряда.

Всего на спицах у вас будет 12 петель.
Оборвите нить и отложите петли к петлям горловины, чтобы продолжить
работу над ними позже.

Правая планка:
С лицевой стороны оставьте хвостик примерно 20 см [7 3⁄4 дюйма] и, начиная
с нижней части правой полочки, поднимите по 1 петле из каждого ряда вдоль
правого переднего края на круговых спицах 3 мм [US 2 1⁄2] длиной 100 см [40
дюймов]. Оборвите пряжу.

Расположите маркеры петель, чтобы обозначить места для петель
следующим образом: после первых 6 петель поместите первый маркер
(маркер 1), и перед последними 7 петлями поместите второй маркер (маркер
2). Разделите петли между ними на 5 и равномерно поместите еще 4 маркера,
обеспечив одинаковое расстояние между всеми маркерами.

https://www.youtube.com/watch?v=Jd_KZGtu0xs


Видео: Петля для
пуговицы

Теперь, по изнаночной стороне, начиная с нижней части правой полочки,
снова присоедините пряжу и наберите 12 петель как продолжение резинки
низа, используя итальянский способ набора петель.

Вяжите поворотными рядами полой резинкой на 12 петлях вдоль переднего
края, добавляя по одной петле в конце каждого изнаночного ряда следующим
образом:
Ряд 1 (ЛС): *снимите 1 петлю как изнаночную, нить перед работой, 1 лиц.*,
повторить от * до * до последней из 12 петель, затем выполните СЛН,
используя последнюю петлю планки и первую из набранных по краю полочки.
Ряд 2 (ИС): *снимите 1 петлю, как изнаночную, нить перед работой, 1 лиц.*,
повторить от * до * до конца ряда.

Повторяйте ряды 1-2, пока не дойдете до маркера 1.

Затем выполните отверстие для пуговицы следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): *снимите 1 петлю, как изнаночную, нить перед работой 1 лиц.*,
повторить от * до * 3 раза (будет провязано 6 петель), поверните.
Ряд 2 (ИС): *снимите 1 петлю, как изнаночную, нить перед работой, 1 лиц.*,
повторить от * до * до конца ряда.

Повторить ряды 1-2 еще два раза.

Ряд 7 (ЛС): *снимите 1 петлю, как изнаночную, нить перед работой, 1 лиц.*,
повторить от * до * 3 раза (будет провязано 6 петель), затем наберите 3 петли,
обернув пряжу по часовой стрелке вокруг правой спицы, и продолжайте
вязать как установлено до последней из 12 петель, затем выполните СЛН.
Ряд 8 (ИС): провяжите первые 5 петель как установлено, затем снимите 1
петлю, как лицевую, провяжите первую набранную петлю лицевой и наденьте
снятую петлю на только что провязанную. Повернуть.
Ряд 9 (ЛС): провяжите 5 петель как установлено, затем СЛН.

Повторите ряды 8-9 еще два раза.

Ряд 14 (ИС): провяжите первые 5 петель как установлено, затем снимите 1
лицевую, П1П и наденьте снятую петлю на только что прибавленную, затем
продолжайте как установлено до конца ряда.

Продолжайте вязать полой резинкой, одновременно создавая петли после
маркеров, пока не провяжете планку по всему краю. Закончите изнаночным
рядом.

Всего на спицах будет 12 петель Не обрывайте нить.

Перенесите все петли на спицы к петлям горловины и, начиная с края правой

https://www.youtube.com/watch?v=QEvX3lXp__k
https://www.youtube.com/watch?v=QEvX3lXp__k


Видео:
Итальянское
закрытие

полочки, вяжите полой резинкой по всему краю следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): *снимите 1 петлю, как изнаночную, нить перед работой, 1 лиц.*,
повторите от * до * до последней 1 петли, закончите так: снимите 1 петлю, как
изнаночную, нить перед работой
Ряд 2 (ИС): * 1 лиц., снимите 1 петлю, как изнаночную, нить перед работой*,
повторите от * до * до последней 1 петли, 1 лиц.,

Закройте петли, используя итальянский способ закрытия петель.

ЛОЖНЫЕ КАРМАНЫ

Видео: Петля для
пуговицы

Видео:
Пришивание
клапанов

Ложные карманы выполняются полой резинкой, поворотными рядами на
круговых спицах 3 мм [US 2 1⁄2] 100 см [40 дюймов].
Наберите 48 петель, используя итальянский способ набора петель.

Работайте следующим образом:
Ряд 1 (ИС): *снимите 1 петлю, как изнаночную, нить перед работой, 1 лиц. *;
повторяйте от * до * до конца ряда.
Ряд 2 (ЛС): *снимите 1 петлю, как изнаночную, нить перед работой, 1 лиц.*;
повторяйте от * до * до конца ряда.

Вяжите ряды 1-2 всего 3 раза.

Затем выполните петлю для пуговицы таким же образом, как и на планке:

Шаг 1: провяжите 6 рядов для первой половины кармана (24 петли), сделайте
3 оборота вокруг спицы и продолжайте до конца ряда.
Шаг 2: Провяжите 6 рядов для второй половины кармана (24 петли) и
продолжайте до конца ряда, соединив обе половины в 1 ряд. После этого
повторите ряды 1-2 всего 3 раза.

Затем свободно закройте петли следующим образом: провяжите первые 2
петли вместе, *провяжите следующие 2 петли вместе и пропустите первую
петлю через только что провязанную *, повторяйте от * до * до конца ряда.
Оборвите пряжу.

Выполните второй карман таким же образом.

Отступите примерно 5 см [2 дюйма] (или предпочитаемое расстояние) от
каждого края переда между 2-й и 3-й пуговицами снизу. Поместите маркер,
чтобы обозначить начальную точку для пришивания клапанов. Пришейте
клапаны по закрытому краю.

ЗАВЕРШЕНИЕ

https://www.youtube.com/watch?v=NweyT2E3B8k
https://www.youtube.com/watch?v=NweyT2E3B8k
https://www.youtube.com/watch?v=QEvX3lXp__k
https://www.youtube.com/watch?v=QEvX3lXp__k
https://www.youtube.com/watch?v=69cQTiOsyUY
https://www.youtube.com/watch?v=69cQTiOsyUY


Пришейте пуговицы к планке и к клапанам, и спрячьте все концы. Постирайте и
заблокируйте жакет.

Вот и все, поздравляю с завершением жакета!
Надеюсь, вам понравилось вязать.


